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           Saopštenje 	


[bookmark: _GoBack]Export trening – IPA CBC IkNNOw projekat

Novi Sad, Srbija, 07. februar 2020. Sa velikim zadovoljstvom obaveštavamo javnost da će se u okviru IkNNOW IPA projekta održati export trening za start up kompanije, kao jedna od aktivnosti u okviru ovog projekta, finansiranog od strane Interreg – IPA programa međugranične saradnje Mađarska - Srbija.  

Trening ima za cilj obuku start up preduzeća na temu izvoza. Tačan naziv treninga je: “Kako finansirati izvoz?”

Svi zainteresovani za ovaj trening mogu se prijaviti za učešće na linku https://forms.gle/eD1pyXiszGXVDXae9


Agenda događaja: 

· 10:00 – 10:30 – Uvodne reči 
· 10:30 – 13:00 – Predavanja
· 13:00 – 14:00 – Pauza za ručak
· 14:00 – 15:30 – Predavanja
· 15:30 – 16:00 – Zaključci
Mesto održavanja: Poslovni inkubator Novi Sad 
Datum: 07. februar 2020.

O programu:

Interreg-IPA program prekogranične saradnje Mađarska-Srbija sprovodi se u okviru finansijskog okvira Evropske unije 2014-2020, u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA). Na osnovu „zajedničkog sistema upravljanja“ zemalja učesnica - Mađarske i Srbije, Program finansira i podržava projekte saradnje organizacija smeštenih u području prihvatljivom programom – Mađarskih okruga Csongrád i Bács-Kiskun, i okruga Republike Srbije: Zapadna Bačka, Severna Bačka, Južna Bačka, Severni Banat, Centralni Banat, Južni Banat i Srem.
Program pomaže razvoj stabilnog regiona kroz međugraničnu saradnju te doprinosi sveopštem poboljšanju života u međugraničnom regionu. Omogućuje ekonomsku saradnju organizacija iz dve države, neguje zajednički identitet, kulturno i istorijsko nasleđe pograničnog područja te doprinosi njegovoj održivosti i sigurnosti.  
Za više informacija posetite: www.interreg-ipa-husrb.com. 


Kontakt:
IkNNOw projekat
Lazar Pavlović
University of Novi Sad
062599397
lazar.pavlovic@polj.uns.ac.rs
Dr Zorana Đinđića 1, Novi Sad




Disclaimer: 
This document has been produced with the financial assistance of the European Union. The content of the document is the sole responsibility of University of Novi Sad and can under no circumstances be regarded as reflecting the position of the European Union and/or the Managing Authority.
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